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Kritéria klasifikace maturitní zkoušky pro školní rok 2022/2023 

Ústní zkouška z Dějepisu 

 

 
 

Obor vzdělání: Gymnázium všeobecné  

V hodnocení ústní zkoušky z Dějepisu sledujeme tato kritéria: 

 1. věcná správnost a používání odborné terminologie 

 2. dovednost práce s grafickým materiálem 

 3. strukturovanost a samostatnost projevu 

 

Hodnocení podle klasifikační stupnice: 

 

Stupeň výborný 

Žák ovládá přesně požadované poznatky a fakta, používá správně odbornou terminologii  

a objasňuje uceleně zákonitosti posuzovaných dějů. Dovede správně a přesně číst 

informace z grafického materiálu. Projev je chronologicky správný, strukturovaný  

a samostatný.  

 

Stupeň chvalitebný 

Žák v podstatě ovládá požadované poznatky a fakta, používá odbornou terminologii  

a objasňuje zákonitosti posuzovaných dějů. Při čtení informací z grafického materiálu se 

dopouští menších chyb a nepřesností. Projev má menší nedostatky ve struktuře nebo 

samostatnosti.  

 

Stupeň dobrý 

Žák má v požadovaných poznatcích a faktech mezery, používá částečně odbornou 

terminologii a s menšími chybami objasňuje zákonitosti posuzovaných dějů. Při čtení 

informací z grafického materiálu se dopouští větších chyb a nepřesností. Projev má 

nedostatky ve struktuře a samostatnosti. 

 

Stupeň dostatečný 

Žák má v požadovaných poznatcích a faktech závažnější mezery, nepoužívá odbornou 

terminologii nebo ji používá chybně a neumí objasnit zákonitosti posuzovaných dějů. Při 

čtení informací z grafického materiálu se dopouští velkých chyb a nepřesností, ale je 

schopen s ním částečně pracovat. Projev má značné nedostatky ve struktuře  

a samostatnosti a potřebuje podporu zkoušejícího. 

 



Stupeň nedostatečný 

Žák má v požadovaných poznatcích a faktech značné mezery či se v nich vůbec 

neorientuje, nepoužívá odbornou terminologii a neumí objasnit zákonitosti posuzovaných 

dějů. Nezvládá práci s grafickým materiálem. Projev je nesamostatný, chaotický  

a neuspořádaný. Na podporu zkoušejícího učitele nereaguje. 

 

 

Ve Frýdku Místku 31. 1. 2023 

 

 

 

PhDr. Pavel Carbol, Ph.D., v. r. 

              ředitel školy 
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